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25 Дякуємо за виконання обітниць і пророцтв, за своє особисте спасіння, за обітницю 
Другого приходу Христа.

«Бо сьогодні в Давидовім місті народився для вас Спаситель, Який є Христос Господь» 
(Лк. 2:11).

Дякуємо за радість Різдва

Молимося про ВСЦ ЄХБ та обласне об’єднання церков

27  Мудрість, силу і страх Божий у владі на всіх рівнях
 Божу допомогу для воїнів, захист і підбадьорення. Підтримку для полонених і тих, хто 

у складних обставинах
 Поранених і покалічених. Їхнє уздоровлення, загоєння їхніх ран. Про звіщення 

Євангелія для них
 Потішення і допомогу сім’ям, які втратили своїх рідних і близьких.


«Тому то ми сміливо говоримо: Господь мені помічник, і я не злякаюсь нікого: що 
зробить людина мені?» (Євр. 13:6).

Молимося про перемогу України та настання миру. 

Про наших захисників

26 Нехай якомога більше людей почують про мету приходу Христа на землю і приймуть 
Його як свого Спасителя.

«Отже, вийдіть на вулиці й на кожному куті запрошуйте кого побачите. Тоді слуги пішли 
й запросили всіх, кого побачили: як добрих, так і лихих людей» (Мт. 22:9-10).

Молимося за пробудження народу України, якому звіщаємо 
Євангеліє у ці святкові дні

28
Молимося про помісну церкву
 Про пастора, команду служителів, місіонерів, волонтерів і їхні сім’ї
 Тих, котрі мігрували, стали біженцями і переселенцями. Возз’єднання сімей, потіху для 

тих, хто втратив рідних
 Нових відвідувачів церкви: групи з вивчення Біблії, хто готується до хрещення
 Підготовку і введення у служіння нових людей.


«Будьмо уважні один до одного, заохочуймо до любові та добрих діл; не залишаймо своїх 
зібрань, як то деякі ввели у звичку, але заохочуймо один одного…» (Євр. 10:24-25).

 Про служителів, їхні команди, про Божу мудрість для них, зміцнення здоров’я і їхні сім’ї
 Про співпрацю з іноземними церквами і служителями, організаціями і місіями
 Про нових працівників, яких бракує для церков, особливо пасторів у ті церкви, які 

опинилися без пастора.

«Благаємо ж, браття, ми вас – шануйте тих, що працюють між вами, і в вас старшинують у 
Господі, і навчають вас вони, і в великій любові їх майте за їхню працю» (1 Сол. 5:12,13).

30
Молимося про християнські сім’ї, дітей і молодь

Дякуємо за прожитий рік

Просимо Божого благословення на 2023 рік

 Щоб сім’ї були духовно здоровими, які є гідним прикладом сьогодні
 Про відповідальне батьківство. Про сиріт, яких побільшало через війну
 Про молодь в активному служінні і благовісті.


«Що ми чули й пізнали, і що розповідали батьки наші нам, того не сховаємо від їхніх синів, 
будемо розповідати про славу Господню аж до покоління останнього…» (Пс. 78:3-4).

 Про служіння церков в Україні.
 Про перемогу, відновлення зруйнованого і загоєння воєнних ран.
 Щоби в цих обставинах люди приходили до Бога.


«Навчи нас так рахувати наші дні, аби ми набули мудре серце» (Пс. 90:12).

«Благослови, душе моя, Господа, і не забувай про всі 
добродійства Його!» (Пс. 103:2)
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